

项目涉及广泛 参与者年龄跨度大

# “体彩杯”成为公众参与健身的重要途径

近日,一大批由体彩冠名的群众体育赛事在重庆、安徽、湖南、广东、海南、青海等地举行,项目涉及广泛,包括登楼、足球、自行车、徒步、篮球、围棋等;参与者的年龄跨度大,其中部分赛事面向中小学生。“体彩杯”赛事长年在全国各地不间断进行,已逐渐成为公众参与全民健身活动的重要途径。

■专题整理 艾禾

## 重庆:登楼大赛设“重奖”

11月12日,由重庆市体彩中心冠名的“中国体育彩票杯”2017年重庆市第三届国际登楼大赛暨第十届解放碑CBD城市登高大赛在渝中区解放碑WFC环球金融中心举行,吸引近800名登楼爱好者参加,赛事总奖金超过15万元。

本届登高楼比赛设团体组、男子个人组、女子个人组、男女混合组、亲子组共五个组别。根据规定,参赛人员年龄为16周岁以上、60周岁以下,亲子组儿童年龄为6周岁至10周岁,外国选手也可以报名参加。

团体组、个人组(男子组、女子组)、男女混合组、亲子组均录取前32名,其中团体赛第一名奖金为1.6万元,个人组(男子组、女子组)第一名奖金为5000元,男女混合组第一名奖金为7000元,亲子组第一名奖金为2000元,所



登楼大赛参与者准备出发

有组别获得前32名的选手均给予奖励;比赛设有破纪录奖,其中团体赛组破纪录奖励6000元,个人组(男子组、女子组)破纪录奖励2500元,男女混合赛组破纪录奖励3500元,本届比赛的总奖金超过15万元。

比赛负责人表示,登楼大赛

作为重庆市的知名赛事,是一项参与度颇高的全民健身运动,传递了积极、健康、向上的正能量。重庆市体彩中心作为此次大赛的总冠名赞助商,希望将登楼大赛中体现的勇攀高峰、永不言弃的体育精神传递给每一位热爱体育的人。

## 安徽:八人制足球赛火热进行

11月12日,安徽省第四届体彩彩民运动会“顶呱呱”杯八人制足球赛在合肥球客蜀山足球训练基地启幕,32支队伍将进行为期1个月的角逐。为了提升赛事影响力,本次比赛不仅设置多个奖项,还设立了数万元的赛事总奖金。

该项赛事是一项公益性质的草根足球赛,大家以赛会友,增进相互之间的感情。本次赛事

前三名的奖金分别为5000元、3000元、2000元,此外,还设立了最佳射手、最佳守门员奖项,各奖励1000元。所有参赛球队的队员均可获赠100元的彩金卡。

首先亮相的是安徽体彩和蜀山高科队,两支队伍一开场就展开了厮杀,为观众献上一场赏心悦目的比赛。

体彩彩民运动会是由安徽

省体彩中心创办,并获得全国多省推广的公益性群众体育赛事,每四年举办一届。自2005年创办以来,已成功举办了三届。举办这一赛事旨在传播体育彩票“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,展现体育彩票“来之于民,用之于民”的公益特质。同时,安徽体彩也期待借助赛事的推广,提升11选5等品牌玩法的市场影响力。

## 湖南:县级赛事吸引全国骑手

11月5日,以“穿越千年古寨,角逐烟雨凤凰”为主题的2017凤凰古城“体彩·喜德盛杯”自行车赛在历史悠久的凤凰古城举行。本次赛事吸引来自全国各地的近400名自行车爱好者参加,将“体育+旅游”完美结合,进一步推动了凤凰全县旅游、文

化和体育事业的发展。

凤凰县地处湖南省西部边缘,历史悠久,文化底蕴深厚,境内名胜古迹星罗棋布,有国家级地质公园,以岩溶峡谷、峰林、溶洞、瀑布构造形成的综合地质景观。本站赛事赛道长25公里,从奇梁洞景区出发,沿途群山、村

庄、窄桥、水库和田野,纷至沓来,美不胜收,终点设在千工坪镇木里村。参赛选手纷纷感慨,在这样美丽的秋天来凤凰参加比赛,真是一种享受。

本次比赛设四个组别,分别是:山地男子精英组,山地男子大师组,山地女子组,本地体验组。

## 广东:揭阳体彩助力徒步活动

11月4日,由广东省揭阳市体彩中心冠名的揭阳市“体彩大乐透杯”大型徒步活动在市区青年文化广场快乐走起,全程6公里。

当日9时整,徒步活动正式启行。近千名徒步爱好者组成方队,穿着鲜艳的黄色上衣,头戴小红帽,浩浩荡荡的队伍从市区

青年文化广场出发,沿着沿江路向揭阳楼广场方向大步迈进,全程往返6公里,成为沿岸一道靓丽的风景线。

体彩从业者林先生在步行中分享了他的体会,“第一次参加这样大型的户外健康运动,感到非常有意义,特别是跟同仁们一起,享受徒步走在路上的快

乐,彼此交流增进感情,这是一次难忘的经历。”

揭阳市体彩中心以“体彩大乐透杯”为此次大型徒步活动冠名,并为活动参与者准备了小礼品和800份面值10元的大乐透彩票,希望让更多的人了解体育彩票的公益性和对全民健身的支持。

## 海南:青少年篮球公益训练营开营

11月11日,“中国体育彩票杯”海南易建联薪火阵营青少年篮球公益训练营开营仪式暨海选活动在海南中学室内篮球馆举行。

在开营仪式上,海南省体彩中心副主任薛欧表示,“举办‘中国体育彩票杯’海南易建联薪火阵营青少年篮球公益训练营活动,是中国体育彩票坚持贯彻‘创新、协调、绿色、开发、共享’发展理念,助力建设‘美好新海南’目标要求的有效举措。今后,海南体彩将以此为契机,进一步探索公益体彩宣传方式,创新群众健身服务内容,助力打造‘政府主导、面向社会、科学指导、贴近大众’的公益社会体育健身平台,促进海南省全民健身活动的

广泛开展。”

启动仪式结束后,“中国体育彩票杯”海南易建联薪火阵营青少年篮球公益训练营海选活动正式开始。来自海南中学、琼山中学、海口中学、海口实验中学校队的40名成员参加了此次公益训练营的海选活动。海选活动分为运球绕杆计时、两分钟三分球投篮赛和半场5V5对抗赛三个环节。

来自塞尔维亚的两位教练对海选篮球校队进行分组、热身、运动绕杆、三分球大赛等项目进行示范训练。上午11时,海南中学男队、海口中学男队、琼山中学男队、海口实验中学女队进行了4节5V5对抗赛。

## 青海:举办青少年围棋定段升段赛

11月18日,“中国体育彩票杯”2017年青海省青少年围棋(下半年)定段、升段赛开赛。

本次比赛为期3天,比赛分为升段组和定段组两个组别。参赛棋手为省内17岁以下、棋力水平5级以上的少年

儿童。升段组每局比赛每方各30分钟,定段组每方各40分钟,超时判负。

本次比赛为青少年围棋爱好者提供了切磋锻炼的机会,为围棋运动进一步在青海省青少年中普及和提高起到了推动作用。



青少年选手在比赛中

●时评

## 体彩为公众提供“演武场”

■艾禾

随着全民健身上升为国家战略,越来越多的人参与到全民健身的活动中来,体彩公益金除了在全国各地修建了大批供公众免费使用的健身场馆,举办的群体赛事也越来越多,让广大健身爱好者可以在比赛中切磋技艺、提高水平,更好地达到锻炼身体的目的。

近期各地举行的“体彩杯”赛事项目涉及广泛,既有在民间普及率较高的足球、篮球,也有趣味十足的登楼,还有适合各个年龄段参加的徒步等。

安徽体彩举办的体彩彩民运动会的足球比赛目前正在火热进行中,32支球队将进行为期一个月的比赛,比赛规模和

比赛时间可与世界杯“媲美”。该项赛事成为当地草根足球的一件盛事,大家以球会友,在比赛中检验水平、提高球技,对于推动当地足球运动的发展和普及具有一定的推动作用。

重庆体彩举办的登楼大赛,覆盖6周岁至60周岁年龄段,团体组、个人组、混合组、亲子组的设置,令比赛趣味十足,并对各个组别的前32名予以奖励。奖励范围如此之大,其目的也是提倡重在参与的体育精神。

“体彩杯”赛事已经成为公众参与全民健身的“演武场”,参与者在比赛中展示、交流、切磋、提高,共同推进全民健身事业的发展。